
ZA RADOVEDNE rešitve 

 

1. Tudi živali gradijo 

Metla je razmetala črke v besedah. Uredi črke, da dobiš smiselne 

besede. Pomagaj si z besedilom. 

Jveztea _zavetje_Tam so živali varne pred plenilci 

Vrspie _previs_ eno od zavetij 

Čbaašlvii _bivališča_ mnoge živali si jih gradijo 

Čmadili _mladiči_ odvisni so od staršev 

Beiz _izbe_ prostori v mravljišču 

Ovstjae _satovje_gradijo ga ose in sršeni 

Dgaezn _gnezda_ gradijo ga ptice 

Opdlu _duplo_ izdolbe ga žolna 

 

2. Klemen je z ravnilom, dolgim 30 cm, izmeril šolsko tablo. Tabla je 6 

cm krajša od 9-kratne dolžine ravnila. Koliko je dolga? 

a) 270 cm                       c) 264 cm 

b) 276 cm                       č) 279 cm 

 

3. Temperatura je bila ob 7.00 zjutraj 12°C. Vsako uro je narasla za 

2°𝑪. Koliko je bila ob 13.00? 

 

Ob 13.00 uri je bila temperatura 24°𝑪. 

 

4. V steklenici je 1l vode. Toni nalije 
𝟏

𝟏𝟎  
 l v kozarec, 200 ml pa v 

skodelico. Koliko dl vode ostane v steklenici? 

V steklenici ostane 7 dl vode. 

5. Kaj od naštetega je zmes? 

a) Sladkor 

b) Sol 

c) Slana voda 

d) Vodni hlapi 



 

 

6. Suzana ima štiri kocke ( 1,2,3,4 ) iz različnih snovi. Na tehtnico 

postavlja po dve kocki in opazi naslednje rezultate: 

 

 

 

 

 

 

Kaj lahko sklepa o teži kocke 2 ? 

a) Je težja od kock 1, 3, 4 

b) Je težja od kocke 1, a lažja od 3 in 4 

c) Je težja od kocke 3, a lažja od 1 in 4 

d) Je težja od kocke 4, a lažja od 1 in 3 

 

 

7.  2, 5, 11, 23… 

Zgornje zaporedje se začne s številom 2. S katerim od spodnjih pravil 

dobimo posamezne člene zaporedja? 

a) Prejšnjemu členu prištej 1 in nato pomnoži z 2 

b) Prejšnji člen pomnoži s 3 in nato odštej 1 

c) Prejšnji člen pomnoži z 2 in nato prištej 1 

d) Od prejšnjega člena odštej 1 in nato pomnoži s 3 

Katero bo naslednje število v tem zaporedju? 

Naslednje število bo 47. 
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